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BapunanT Ne 11199430

1. 3amanue 1 Ne 316224
Haiinute 3HaueHUE BBIPAXKEHUS: 4,6-3,4—0,34.

2. 3amanne 2 Ne 311299

Ha puarpamMme moka3zaHO KOJIMYECTBO IIKOJBHHUKOB, TIOCETHB-
mux teatpbl I. KpacnHomapa 3a 2010 r. Omnpenenure, CKOJIBKO
IPUMEPHO 3pUTENel MOCeTWIN 3a 3TOT nepuon PunapMoHHIO,
€CIIM BO BCEX ATHUX TeaTpax MIKOJIbHUKOB Ob110 2000 uenoBexk.

B orBere ykaxure HoOMep MpaBHIbHOTO BapHAHTA.

IMpenmepa

1) 150
2) 240
3) 350
4 500

3. 3aganue 3 Ne 317062
Yucna « ¥ b OTMEYCHBI TOYKAMH Ha KOOPJMHATHOM MpsMoid. Pacmosnoxure B OpsiiKe BO3pacTaHHS
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yucia -, —, 4 1.
a b
B oTBeTe yKaxxuTe HOMEP NMPAaBHILHOTO BAPHAHTA.
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25t
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4. 3apanue 4 Ne 337339

Haiinure 3HaueHue BoIpaxkeHUsT v11-22-v11-34.
B otBere ykaxknTe HOMEp NPaBHIBLHOIO BapHAHTA.

1) 198

2) 18V11
3) 3564
4)2178

5. 3apmanue 5 Ne 341334

Ha rpaduke uzoOpaskeHa 3aBHUCHMOCTH aTMOC(EpHOro JaBieHUs (B MHJUIMMETPax PTYTHOTO
cT0510a) OT BBICOTHI MECTHOCTH HaJl YpOBHEM MODs (B KuitoMeTpax). Ha cKoJlbkO MUTITUMETPOB PTYTHO-
ro croiba arMocdepHoe TaBlIeHHUE Ha BHICOTE DBepecTa HIKE aTMOC(HEPHOro JaBJICHUS Ha BHICOTE
Mynky-Capapika?
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A AmocdepHoe JaBIeHHE, MM PT. CT.
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6. 3aganue 6 Ne 338501

6x+8 Sx
Pemute ypaBHeHue —t5=7

7. 3amanue 7 Ne 316288

Yepenrns crout 150 pyOueit 3a kuorpamm, a BuHorpaa — 160 pyouieit 3a kuimorpamMm. Ha ckonbko
NPOLIEHTOB YEPEIIHS JIeIIeBIe BUHOTpaga?

8. 3aganue 8 Ne 341681

Ha avarpaMme I10Ka3aHO COACpXKaHWUE IMUTATCIbHBIX BEHICCTB B KakKao, IIOKOJAAC, (baconn n
Cyxapsix. OHpCI[CJ'II/ITe 110 JuarpaMme, B KaKOM IIPOJAYKTE COACPKAaHUE YTIJII€BOI0B HanOOJIbIIIEE.

KaKao MIOKOIam
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*K [po4YeMy OTHOCATCH BOJ/JA, BHTAMHHBI H MHHEPAJIbHLIC BELICCTBA.

3

1) Kakao 3) daconb
2) llloxonan 4) Cyxapu

B otBere 3anumnTe HOMep BEIOPaHHOTO BapHaHTA.

9. 3aganue 9 Ne 325493

I/IFpaJ'IBHYIO KOCTb 6p003.}0T nBaxanl. Halaure BEPOATHOCTH TOI'O, UTO HauOOJIbIIIEE U3 ABYX BbIIIaB-
MHUX YUCCII paBHO 5.
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10. 3aganne 10 Ne 341040

Ha pucynke uzo0paxensl rpagukn GyHKIuid Buna y = kx + b. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKTY
3HaKaMu K03 uimenToB k u b u rpadukamu QyHKIIHA.

I'paduxu

]

A) v B) v B)

/

Koadpurnmentst

Dk>0,b<0 2)k<0,b<0 3)k<0,b>0 4)k>0,b>0

3anumuTe B OTBET HI/I(i)pBI, PAaCIOJIOKHUB UX B OPAAKE, COOTBCTCTBYIOLIEM 6yKBaMZ

A b B

11. 3amanme 11 Ne 341113

Brimucanel miepBbIE HECKOBKO UYJIEHOB TreoMmeTpudeckor mporpeccum: 5; —10; 20; ... Haiimute
CyMMY IEPBBIX IISITH €€ YIICHOB.

12. 3apanne 12 Ne 352876

2
Haiiqure 3HaYeHHE BRIPAKEHHUSI j”c ate
o

OpU a=3,1,c=3,6
ac

13. 3amanme 13 Ne 311691

[Tepuon xosnebaHus MaTeMaTHYECKOrO MasTHUKA T (B CeKyHJaX) MPUOIMKEHHO MOXKHO BBIYHCIHUTH
no dopmyne 7 =2vI, tae | — JIuHA HATH (B MeTpax). [lonb3ysick 3Toi (hopmyIioii, HalANUTE IITHHY
HUTH MasiTHUKA (B METpax), MepHo KojaeOaHU KOTOPOro COCTaBISIET 3 CeKyH/IbI.

14. 3ananue 14 Ne 314557
Pemute HepaBeHCTBO
20—3(x—5) < 19—7Tx

U OTIpeIeNInTe, Ha KaKOM PHCYHKE N300paKEHO MHOXKECTBO €T0 PEIICHHH.
B orBere ykaxure HoMep NpaBHIIBHOIO BAPHAHTA.

b
St

i
i
o
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15. 3apanue 15 Ne 325085
3a cKOIIbKO YacoB 3eMiis IOBEPHETCSI BOKPYT cBoel ocu Ha 120°7

16. 3amanne 16 Ne 132779

CymMa Tpex yIioB BBIMYKIOTO 4eThipexyronpHuka paBHa 300°. Haiinure deTBepThIiil yrom. OTBeT
Jaiite B rpanycax.

17. 3apanue 17 Ne 348493

Ha okpyXHOCTH ¢ IEGHTPOM B TOYKE O OTMEUCHBI TOUKU A M B TaK, YTO /AOB = 40°. JI1rHa MEHbBIICH
nyru AB paBHa 50. Halimute nnuHy OomnbIeit 1yru AB.

18. 3amanune 18 Ne 353357

Beicota BH poM0a ABCD JENUT €r0 CTOPOHY AD Ha OTPE3KU AH =4 U HD = 1. B c
Haiiaure niomans pomoba.

/O
A H'D
19. 3aganue 19 Ne 349027
Ha xnerwaroii Oymare ¢ pa3mepom kieTkd 1x1 u3o0paxeéH pomo.
Haiigure nnmuHy ero OOJNbINEH TUaroHaiy.
- "
i~
T /.r"
]

20. 3amaame 20 Ne 124

B ¢upme «Poguuk» ctoumocts (B pyOIIsix) KOJOALA U3 KeIe300€TOHHBIX KOJIEI] paCCUUTHIBAETCS 10
(popmysie C=6000+4100-n , [J€ 1 — YUCIIO KOJIEIl, YCTAHOBJIEHHBIX NP PBIThE Kouoana. Ilonesysch
3TOM POpMYIIOii, paccunTalTE CTOMMOCTH KOJIOJIIA U3 5 KOJIell.

21. 3apanme 21 Ne 338170
Pemmre ypaBHeHHE x° + 5x% = 4x + 20.

22. 3anpanue 22 Ne 338552

HepBBIfI BEJIOCUIICANCT BbIEXaJI M3 IIOCEJIKA MO LIOCCE CO CKOPOCTBIO 18 xm/u. ‘—Iepes 4qac 110CJ¢ HETro
CO CKOpPOCTBIO 16 KM/4 B3 TOTO K€ MOCEIKAa B TOM IKE HaIlpaBJICHHUU BbICXAJI BTOpOﬁ BCJIOCHUIICIHUCT, a
eme gepe3 yac — TpeTIflﬁ. HafmnTe CKOPOCTh TPETHEro BEJIOCUIICANUCTA, €CJIW CHa4YaJla OH JOTHAJ BTO-
poro, a 4epes3 4 gaca 1ociie 3TOro JO0rHaljl mepBoro.

23. 3apanme 23 Ne 340904
IToctpoiite rpaduk GyHKIIN

{x26x—|—137 ecan x > 2,
y:

2,5x, ecom x < 2,

U OTIPEIENINTE, IPHU KAKUX 3HAYCHUSAX M MpsMasi y = m UMeeT ¢ Tpa KoM POBHO JIBE OOIINE TOUKH.

24. 3aganne 24 Ne 315054
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Haitnure yron ACO, ecnu ero ctopona CA xacaercsi OKpykHOCTH, O —
HEHTP OKPY)XHOCTH, a 1yra AD OKpYXHOCTH, 3aKJIIOY€HHAsh BHYTPH 3TOTO 4

yrna, paBaa 100°
D U C
25. 3apanme 25 Ne 51
B mnapamnenorpamme ABCD Touka £ — cepeauna ctopoHel AB. HM3BectHo, uro EC=ED.
JlokaxkuTe, 4TO TaHHBIN MapajieIorpaMM — MPSIMOYTOJIbHUK.

26. 3ananue 26 Ne 340042

N3 Bepmnnbl npsmoro yma C tpeyronbHuka ABC npoeneHa Bbicota CP. Pannyc OKpy»KHOCTH,
BIIUCaHHON B TpeyroabHUk BCP, paBeH 24, tanreHc yma BAC paseH %2 Haiinure panuyc
OKpY>KHOCTH, BIMCAHHOU B TpeyroyibHuk ABC.
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Kirou

Ne m/m| Ne samanmsa | Otser
1 316224115,3
2 311299(3
3 3170621
4 337339]1
5 3413341240
6 338501(-6,75
7 316288]6,25
8 341681)4
9 32549310,25
10 341040]132
11 34111355
12 352876[-28,8
13 311691|2,25
14 3145571
15 325085]8
16 13277960
17 3484931400
18 353357|15
19 34902712
20 124126500
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